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(Inricg) Ouodoyncouev ToVTO Ve, OTL O OV TPERN EKOGTO, TOVTO KOAOV TOLEl
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(Zoxpatng) « I1otepov 0OV TpemeL, PNGEL, OTOV TIC TNV YVTPOV TV OPTL EAEYOLEY,
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5 (Innioc) HpoxAelg, otov Aéyeig avdponov, ® Zaokpotec. OV PovAet pot einelv’ Tig
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(Zoxpatnc) Ov yop v yvoing, €1 GOl ELTOLLLL TOLVOUO.
(ITnniog) AMAOL KoL VOV EYOYE YIYVOGK®, 0Tt UOING TIC EGTLY.

(Cwokpdnc) Mépuepoc mévv éotiv, ® Tnnior AN Spwg Tl poopey ;

Et laquelle de ces deux cuilleres dirons-nous qui convient mieux a la purée et a la marmite ? N’est-il pas évident que
c’est celle de figuier ? Car elle donne une meilleure odeur a la purée ; d’ailleurs, mon cher, il n’est point a craindre

qu’elle casse la marmite, que la purée se répande, que le feu s’éteigne, et que les convives soient privés d’un excellent

mets : accidents auxquels la cuillere d’or nous exposerait ; en sorte que nous devons dire, selon moi, que la cuillere de

figuier convient mieux que celle d’or, 8 moins que tu ne sois d’un autre avis.
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(Zokpatng) Opdag ye, ® GiAe GOl UEV YOP OVK GV TPETOL. TOLOLTMY OVOUOTMV
avoniunloodol, KoOADG UEV OLTWOL CGUTEXOUEV®, KOADG Of Vmodedeuive,
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g0doKILOVVTL B¢ €ml coPly &v maol 1ol EAAnctv. AAL' €uol ovdev mpdrypo;

15 @upecior Tpog Tov avitpomov.

npéenn — subjonctif présent 3eme sg. Employé avec v dans une proposition relative, il a une valeur d'éventuel.
€yn — subjonctif présent 3eme sg. Employé avec av (otov) dans une subordonnée temporelle, il a une valeur de répétition dans le
présent ou d'éventuel.

3 etnelv — infinitif aoriste actif du verbe Aéyw.

4 Tuneleconnaitraispas, s jete disais son nom: optatifs aoristes a valeur de potentiel.

5 dwheyoiuny — optatif présent lere sg. Employé avec év dans une indépendante, il a une valeur d'affirmation atténuée ou de
potentiel.

6 mpémot — optatif présent 3eme sg. Méme valeur que dans la note précédente.

7 Mais moi, cela ne me dérange pas de...



